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P Ř E H L E D   N A V R H O V A N Ý C H   P R A C Í 

 

Staničení:      Popis:  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

0 ,000  Vyh l ídk ový chodník  zač íná  na  ok ra j i  zpevněné p lochy pod budovou 
   Labsk é boudy.  Z  té to  p lochy odboču je  smě rem  do údo l í  Labsk ého 
   do lu .   

   Na ok ra j i  zpevněné p lochy as fa l tu  ods t ran i t  cca  2  m 2  nerovného 
   ok ra je  p lochy,  ods t ran i t  zapuš těný betonový b lok  rozmě rů   
   0 ,6×0,6×0,4  m ,  zarovnat  s tyčnou spáru  p lochy na  dé lk u  5  m et rů .  V  
   tom to  m ís tě  osad i t  nap ř íč  š ik m ou svodn ic i  oce lovou dé lk y 6  m et ru ,  
   zaús těnou doprava na t ravnatý svah.  

0 ,000-005 Na současný nerovný k am eni tý povrch  chodník u  dop ln i t  pochozí  
   v rs tvu  drobného m ater iá lu  t louš ťk y průmě rně  10  cm  se zhutněním ,  
   18  m 2 .   

0 ,005  Vyměn i t  p ř íčný d řevěný s tab i l i zační  p ráh  15×15 cm ,  dé lk y 2  m .   

| |0 ,005-052 Pochozí  pás  chodník u  z ř í zen  z k am eniva ,  svrchní  v rs tva  z d robné 
   f rak ce.  Bok y pochozího pruhu pro t i  sousedním u terénu j sou  
   s tab i l i zovány podé lným i  d řevěným i  t rám y a  zpevňovac í  v rs tva  byla  
   původně  vyrovnána k  horn í  h raně  t rámů .  Ta to  svrchní  v rs tva  je   
   čás tečně  odp lavena vodní  e rozí  deš ťových s rážek .   

   Obnov i t  svrchní  pochozí  v rs tvu  dop lněním  drobného m ater iá lu  se  
   zhu tněním ,  do  výše ok ra jových t rámů  na  t louš ťk u průmě rně  10  cm ,  
   na  š í řk u 1 ,2  m et ru .   

0 ,00750 Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  doprava.  Dé lk a  2 ,5  m ,  š í řk a 
   15  cm ,  h loubk a 15 cm .  Vyč i s t i t  od  zanešeného m ater iá lu .  Mater iá l  
   nevhodný,  ods t ran i t  odvozem  m im o p ř í rodní  zónu.   

0 ,019  Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  doprava.  Rozmě r y d t to ,  
   vyč i s t i t ,  m ater iá l  m ožno ponechat  rozpros t řený pod svodn ic í .  

0 ,026-028 V levo za  ok ra jovým  d řevěným  pásem  dop ln i t  e rodovaný povrch   
   zem inou s  oset ím  t rávou na š í řk u 0 ,7  m ,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í .  

0 ,028  Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  do leva.  D l .  1 ,8  m ,  š .  0 ,15 ,  v  
   0 ,15  m ,   vyč i s t i t ,  m ater iá l  m ožno ponechat  rozpros t řený pod  
   svodn ic í .  

0 ,030-035 V levo za  ok ra jovým  d řevěným  pásem  dop ln i t  e rodovaný povrch   
   zem inou s  oset ím  t rávou na š í řk u 0 ,8  m ,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í .  

0 ,034  Dop ln i t  p ro t ie rozní  ochranu zř í zen ím  da lš ího  p ř íčného za j iš ťovac ího 
   p rahu nap ř íč  chodník u .  Z  t rám u 15×15 cm  dé lk y 1 ,3  m ,  zapuš těného 
   do  výšk y ok ra jových t rám ových pásů ,  nebo z k am enů  20×20 cm .  

0 ,038  Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  do leva.  D l .  1 ,8  m ,  š .  0 ,15 ,  v  
   0 ,15  m ,   vyč i s t i t ,  m ater iá l  m ožno ponechat  rozpros t řený pod  
   svodn ic í .  

0 ,038-051 V levo za  ok ra jovým  d řevěným  pásem  dop ln i t  e rodovaný povrch   
   zem inou s  oset ím  t rávou na š í řk u 0 ,8  m ,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í .  

0 ,041  Dop ln i t  p ro t ie rozní  ochranu zř í zen ím  da lš ího  p ř íčného za j iš ťovac ího 
   p rahu nap ř íč  chodník u .  Z  t rám u 15×15 cm  dé lk y 1 ,3  m ,  zapuš těného 
   do  výšk y ok ra jových t rám ových pásů ,  nebo z k am enů  20×20 cm .  

0 ,044  Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  do leva.  D l .  1 ,8  m ,  š .  0 ,15 ,  v  
   0 ,15  m ,   vyč i s t i t ,  m ater iá l  m ožno ponechat  rozpros t řený pod  
   svodn ic í .  
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0,051  Současná svodn ice  z d řevěných t rámů ,  do leva.  D l .  2 ,0  m ,  š .  0 ,15 ,  v  
   0 ,15  m ,   vyč i s t i t ,  m ater iá l  m ožno ponechat  rozpros t řený pod  
   svodn ic í .  

0 ,05370 Současný p ř íčný za j iš ťovac í  p ráh  z d řevěného t rám u,  dé lk a  1 ,8  m ,  
   ponechat .   

0 ,05780 Současný p ř íčný za j iš ťovac í  p ráh  z d řevěného t rám u,  dé lk a  1 ,9  m ,  
   ponechat .   

0 ,058-060 Pod prahem  dop ln i t  povrchový m ater iá l  se  zhutněním ,  š í ře 1 ,8  m ,  
   t louš ťk y průmě rně  10  cm .   

0 ,058-062 Vyměn i t  ok ra jový s tab i l i zační  pás  z d řevěného t rám u v levo  15×15 
   cm ,  dé lk y 4  m et ry.  

0 ,062  Současný p ř íčný za j iš ťovac í  p ráh  z d řevěného t rám u,  dé lk a  2 ,0  m .  
   Vyměn i t .   

0 ,062-067 Zpevněné odpoč í vad lo  se  s to lk em  a  lav icem i .  P locha je  lem ována 
   s tab i l i začním i  pásy z d řevěných t rámů .  T rám y j sou vesměs   
   opot řebované,  nu tno  vyměn i t .  Dé lk a  po  obvodu = 4 ,0+5,3+4,5  =  13 ,8  
   m .  Na odpoč í vk ové p loše dop ln i t  svrchní  v rs tvu  drobného m ater iá lu  
   se  zhutněním ,  t louš ťk y 10  cm ,  ce lk em  20 m 2 .  

| |0 ,067-8560    Současné boční  s tab i l i zační  pásy z d řevěných t rámů  po  obou 
   s t ranách vyměn i t ,  dé lk a  ce lk em  = 18,6×2 = 37 ,2  m .  Současný povrch  
   š í řk y 2  m  rozebra t  na  h loubk u 25 cm .  Z  rozrušeného m ater iá lu   
   vyt ř íd i t  c izorodé prvk y –  zbytk y c ihe l ,  as fa l tu  apod. ,  v  m nožs tv í  cca  
   10%.  Vě t š í  k am eny z původní  horn iny ponechat  na  m ís tě ,  z  čás t i  
   z ř íd i t  zpevněné pods tupn ice  u  p ř íčných prahů ,  zbylé  urovnat  v  ces tě  
   s  p lochým  povrchem .  Zasypat  původním  vyč i š těným  drobným   
   m ater iá lem  s  dop lněním  chybě j í c í  hm oty do  podsypu i  do  svrchní  
   v rs tvy t l .  10  cm .  

0 ,06700 ;  0 ,07120 ;  0 ,07530 ;  0 ,07940 ;  0 ,08020 ;  0 ,08220 ;  0 ,08560.  

   Současné p ř íčné za j iš ťovac í  p ráhy z d řevěných t rámů  dé lk y po  2 ,0  
   m  j sou opot řebované.  Nutno z ř íd i t  nové z t rám ků  15×15 cm ,  dé lk y 
   po  2  m .  Pods tupn ice  pod prahy zpevn i t  na  p locho vyrovnaným i   
   k am eny,  získ aným i  z rozrušené současné povrchové vrs tvy.  

0 ,075-08560   Mezi  současné 3  s tupně  v loži t  j eš tě  1  k us  navíc .  Výšk a s tupňů  tak  
   bude č in i t  cca  10  –  13  cm .  

0 ,075-085 Vpravo od ces ty uprav i t  e rodovanou p lochu zem inou s  oset ím  t rávou 
   v  rozsahu 20 m 2 ,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í .  

| |0 ,08560 Pok raču je  povrch  z k am enů  a  h rubé zem iny,  d le  m ožnos t í  pom ís tně  
   vysk ládaný do hrubých nerovných schodů ,  bez j iných úprav.  

| |0 ,08560-090   Současný povrch  rozebra t  na  š í řk u 1 ,8  m et ru ,  t louš ťk y 30  cm .  
   Znovu vyrovnat  5  schodů  z  ve lk ých ba lvanů ,  š í řk y 1 ,5  –  1 ,6  m et ru .  
   Drobně j š ím  m ater iá lem  vyp ln i t  m ezery.  

0 ,091-099 10 schodových s tupňů ,  nově  s rovnaných.  Ponechat ,  d robně j š í   
   sp lavený m ater iá l  shrnout  a  v rá t i t  m ezi  nově  rovnané s tupně  v   
   p ředchozím  m ís tě .   

   Pouze schod v  m ís tě  0 ,097 z opracovaného k am ene š í ře 110 cm  
   posunout  o  cca  10  cm  h loubě j i .  

0 ,096-099 Proš lapanou rýhu vpravo š í ře 0 ,6  m  rozruš i t  povrch  a  vě t š í  k am eny 
   vysk ládat  naopak  tak ,  aby nebyly vhodné pro  chůzi .  Vhodné bude i  
   dop lnění  těchto  vě t š ích  k am enů .  

0 ,100  Ces ta  pok raču je  k lesáním  do Labsk ého do lu .  Opravovaná t rasa  
   odboču je  do leva schodem  k  vyh l ídce  na  Labsk ém  vodopádu.  
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0,100  Schod a  pods tupn ic i  p řerovnat  na  š í řk u 1 ,5  m ,  -  vyrovnat  2  s tupně  
   výšk y 10  –  15  cm .  

0 ,101  Nap ř íč  k am enným  chodník em  t rubk a s ta rého vodovodu,  v levo  nad 
   povrch  vyčníva j íc í  čás t  dé lk y cca  40  cm .  P ř i  rozebí rán í  povrchu 
   ods t ran i t  a lespoň  obnaženou čás t  /120-140 cm / .  

0 ,101-115 Současný pochozí  p ruh  z ve lk ých ba lvanů  š í ře 1 ,2  m  rozebra t  a  
   p řerovnat  s  u rovnáním  vrchní  p lochy,  včetně  j e j ího  p ř íčného sk lonu.   

0 ,115-120 Současných 13 s tupňů  k am enných schodů  z  opracovaných k am enů ,  
   š í řk y 1 ,2  m ,  souv ise j íc ích  se  zák ladem  s taré  Labsk é boudy.  Schody 
   rozebra t ,  p řerovnat  se  sn ížením  výšk y s tupňů  -  zvýš i t  počet   
   schodových s tupňů  (o  cca  5  k s )  a  s  p ř i sunut ím  k  obnovené zídce.  

0 ,116-122 V levo zídk a z k am enné rovnan iny nasucho,  výšk y 1 ,1  m ,  t louš ťk y 50  
   cm ,  zaros t lá  a  rozpadá se .  Rozebra t ,  oč i s t i t  k am eny a  znovu  
   vysk ládat  s  dop lněním  k am enného m ater iá lu  v  m nožs tv í  cca  30%.  

0 ,120-124 P lochý úsek  z k am enů ,  s i lně  nerovný,  obcházený zprava   
   seš lapáváním  měkč í ch  drnů .  Tu to  čás t  pod schody rovněž vyrovnat  
   do  n ižš ích  s tupňů .  Ve lk é  ba lvany v  0 ,122 vpravo p ř i sunout  k  novým  
   schodům  jak o zábranu chození  po  drnovém  ok ra j i .   

0 ,13670 Schod z ba lvanu výšk y 40  cm .  Rozebra t  i  s  kam enným  povrchem  2 
   m et ry pod n ím .  Vysk ládat  nově  2  n ižš í  schodové s tupně .   

0 ,139  Současný s tupeň  z  ba lvanu 100×60×60 cm  vyjm out  a  p řesunout  o  2  
   m et ry do leva,  j ak o  zábranu procházení  po  měkč ím  drnovém  povrchu.  
   Z  ok o ln ích  k am enů  vysk ládat  v  m ís tě  3  n ižš í  s tupně .   

0 ,14050-14250  Nerovný povrch  z ba lvanů  na  š í řk u 1 ,2  m et ru  rozebra t .  Vysk ládat  
   6  schodových s tupňů .   

0 ,14250-155   Současný povrch  z ba lvanů  rozebra t ,  š í řk a 1 ,2  m ,  h loubk a 0 ,5  m .  
   Nově  s rovnat  do  cca  30  schodových s tupňů  výšk y 15  cm .   

0 ,150-158 V levo z ř íd i t  sezónně  sn ím ate lné  zábrad l í  z  d řevěných s loupků  a  
   zavěšených řetězů  -  zábranu k rácení  ces ty.  

0 ,155-159 Povrch  z ve lk é  k am enné p lo tny,  bez úprav.  

0 ,15950-162   Ba lvany p řerovnat  na  š í řk u 1 ,2  m ,  vysk ládat  4  schodové s tupně .   

0 ,159-162 V levo vychozenou zk ra tk u  zak rýt  dop lněním  zem inou s  oset ím   
   t rávou,  š í ře 0 ,8  m ,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í .   

0 ,162-172 Povrch  z k am enů  rozebra t  na  š í řk u 1 ,2  m  a  t louš ťk u 40 cm ,  a  znovu 
   vysk ládat  s  u rovnáním  svrchní  pochozí  p lochy.  

0 ,170  V levo v  m ís tě  p ř í s tupu k  po tok u urovnat  k am enný s tupeň  š í ře 1 ,5  m ,  
   výšk y 30  cm .  

0 ,174  Konec  úsek u chodník u  na  ok ra j i  vyh l ídk ové lávk y.   
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S  U  M  Á  Ř    V  Ý  M  Ě  R 
 

Tab.  1 

 

Povrch cesty  

 

Ods t ranění  povrchu z as fa l tu ,  be tonu (začátek  t rasy)  =   0 ,65  m 3   

 

Zarovnání  spáry as fa l tové  vozovk y (začátek  t rasy)  =   5 ,5  m  

 

Z ř í zen í  svodn ice  z oce lového ž labu k m  0 ,000 =   6  m  

 

Č i š tění  svodn ic  d řevěných pro f i lu  cca  15×15 cm  

2 ,5+2,5+1,8+1,8+1,8+2,0  =  12 ,4  m  × 0 ,02  =  0 ,25  m 3  - - -  odvoz 0 ,05  m 3  

 

Ods t ranění  d řevěných t rámů  podé lných,  p ř íčných 

2+4+2+13,8+37,2+(7×2)+(3×2)+2 =     81  m  

 

Z ř í zen í  podé lných obrub a  p ř íčných prahů  z  t rámů  ze  d řeva tv rdého 

2+1,3+1,3+4+2+13,8+37,2+(7×2)+2 =     77 ,6  m  

 

Rozrušení  současného povrchového m ater iá lu  

0 ,067-0 ,0856 = 18 ,6  m  × 2  =  37 ,2  m 2  ×  0 ,25  =  9 ,3  m 3  / s  p řet ř íděním /  

0 ,096-0 ,099 = 3  m  × 0 ,6  =  1 ,8  m  2  ×  0 ,25  =  0 ,45  m 3  /p roš lapaná boční  rýha/  

 

Nevhodný m ater iá lu  k  odvozu 

9 ,3×10% = 1  m 3   

 

Rozebrání  k am enného povrchu 

0 ,0856-0 ,090 = 4 ,4  m  ×1,8  =  7 ,9  m 2  ×  0 ,30  =  2 ,4  m 3  

0 ,097 = 0 ,1  m 3  

0 ,100 = 1 ,0×1,5×0,35 = 0 ,53  m 3  

0 ,101-0 ,115 = 14  m  × 1 ,2  =  16 ,8  m 2  ×  0 ,4  =  6 ,72  m 3  

0 ,115-0 ,120 = 5  m  × 1 ,2  =  6  m 2  ×  0 ,3  =  1 ,8  m 3  

0 ,120-0 ,124 = 4  m  × 1 ,2  =  4 ,8  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,9  m 3  

                       2 ,0  m 2  ×  0 ,6  =  1 ,2  m 3  

0 ,1367-0 ,1387 = 2  m  × 1 ,2  =  2 ,4  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,0  m 3  

0 ,139 = 1 ,0  ×  0 ,6  ×  0 ,6  =  0 ,36  m 3  

0 ,1405-0 ,1425 = 2  m  × 1 ,2  =  2 ,4  m 2  ×  0 ,4  =  0 ,96  m 3  
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0,1425-0 ,155 = 12 ,5  m  × 1 ,2  =  15  m 2  ×  0 ,5  =  7 ,5  m 3  

0 ,1595-0 ,162 = 2 ,5  m  × 1 ,2  =  3 ,0  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,2  m 3  

0 ,162-0 ,172 = 10  m  × 1 ,2  =  12 ,0  m 2  ×  0 ,4  =  4 ,8  m 3  

Ce lk em  rozebrání  =        30 ,5  m 3  

 

Rozebrání  zídk y z k am enné rovnan iny 

0 ,116-0 ,122 = 6  ×1,1  ×  0 ,5  =       3 ,3  m 3  

 

Oč i š tění  k am enů  a  znovu vyrovnání  zídk y =  3 ,3  m 3  

s  dop lněním  k am enů  30% =      1 ,1  m 3  

 

Úprava p láně  se  zhutněním   

37 ,2+7,9  =          45 ,1  m 2  

 

Odvoz zbylého drobného c izorodého m ater iá lu  na  depon i i  ce lk em  

0 ,65+0,05+1,0  =         1 ,7  m 3  

 

Z ř í zen í  k rytu  z d robného m ater iá lu ,  t l .  10  cm  

0 ,000-0 ,005 = 18  m 2  

0 ,005-0 ,052 = 47  m  × 1 ,2  =  56 ,4  m 2  

0 ,058-0 ,060 = 2  m  × 1 ,8  =  3 ,6  m 2   

0 ,062-0 ,067 = 20  m 2  

0 ,067-0 ,0856 = 37 ,2  m 2  

0 ,0856-0 ,090 = 2 ,5  m 2  

Ce lk em  k  dovozu = 137,7  ×  0 ,1  =      13 ,8  m 3  

 

Z ř í zen í  podk ladu z h rubš ího  drceného m ater iá lu  a  původních  k am enů ,  t l .  20  cm  

0 ,067-0 ,0856 = 37 ,2  m 2  ×  0 ,20  =  7 ,4  m 3   

z  toho k  dovozu = 37 ,2  ×  0 ,1  =  3 ,7  m 3  

Ce lk em  k  dovozu =       3 ,7  m 3  

 

Z ř í zen í  povrchu z rovnaného k am ene /š tě tování /  ,  schody  

0 ,0856-0 ,090 = 5×0,3×1,5×0,3  =  0 ,7  m 3  +  

                     +  4×0,7×1,5×0,2  =  0 ,9  m 3  s  dop lň .  k am .  50% = 0 ,80  m 3  

0 ,097 = 0 ,1  m 3  

0 ,096-0 ,099 = 0 ,45  m 3  / zak ryt í  p roš lapané rýhy Neurovnaným i  k am eny t l .  0 ,2  m ,  
se  zásypem  m ís t .  m ater . /   s  dop lň .  k am .  =  0 ,4  m 3  

0 ,100 = 1 ,0×1,5×0,35 = 0 ,53  m 3  

0 ,101-0 ,115 = 14  m  × 1 ,2  =  16 ,8  m 2  ×  0 ,4  =  6 ,7  m 3  s  dop lň .  k am .  10% = 0 ,7  m 3  

0 ,115-0 ,120 = 5  m  × 1 ,2  =  6  m 2  ×  0 ,3  =  1 ,8  m 3  s  dop lň .  k am .  40% = 0 ,7  m 3  
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0,120-0 ,124 = 4  m  × 1 ,2  =  4 ,8  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,9  m 3  s  dop lň .  k am .  30% = 0 ,6  m 3  

                                                        +  1 ,2  m 3  p řesun ba lvanů  

0 ,1367-0 ,1387 = 2  m  × 1 ,2  =  2 ,4  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,0  m 3  s  dop lň .  k am .  30% = 0 ,3  m 3  

0 ,139 = 1 ,0  ×  0 ,6  ×  0 ,6  =  0 ,35  m 3  

         +  3  ×  0 ,15  =  0 ,45  m 3  k  dop lnění  

0 ,1405-0 ,1425 = 2  m  × 1 ,2  =  2 ,4  m 2  ×  0 ,4  =  0 ,96  m 3  s  dop lň .  k am .  40% = 0 ,4  m 3  

0 ,1425-0 ,155 = 12 ,5  m  × 1 ,2  =  15  m 2  ×  0 ,4  =  6  m 3  s  dop lň .  k am .  40% = 2 ,4  m 3  

0 ,1595-0 ,162 = 2 ,5  m  × 1 ,2  =  3 ,0  m 2  ×  0 ,4  =  1 ,2  m 3  s  dop lň .  k am .  30% = 0 ,4  m 3  

0 ,162-0 ,172 = 10  m  × 1 ,2  =  12 ,0  m 2  ×  0 ,4  =  4 ,8  m 3  s  dop lň .  k am .  20% = 1 ,0  m 3  

0 ,170 = 0 ,3×0,35×1,5  =  0 ,2  m 3  k  dop lnění  

Ce lk em  z ř í zen í  k am enného povrchu p lochého nebo schodn icového  28 ,04  m 3  

T louš ťk y 20  cm  = 4 ,2+1,8  =  6 ,0  m 2  

T louš ťk y 30  cm  = 2 ,25+0,33+6,0+(2×0,6)+1,08 = 10 ,86  m 2  

T louš ťk y 40  cm  = 0 ,53+16,8+4,8+3,0+2,4+2,4+15,0+3,0+12,0+0,5  =  60 ,43  m 2  

Ce lk em  dop lnění  chybě j í c ího  k am enného m ater iá lu  8 ,35+1,1  =    9 ,45  m 3  

 

Oč i š tění  a  t ř ídění  k am enů  z  původního povrchu a  dop lňovaných  

9 ,3  +  30 ,5  +  9 ,45  =  49 ,25  m 3  

 

Za j iš tění  obnažených p loch dop lněním  zem inou t l .  do  10  cm ,  oset ím  t ravn ím  
sem enem  m ís tn ího  původu,  se  zak ryt ím  pro t ie rozní  s í t í  

0 ,026-0 ,028 = 2  m  × 0 ,7  =  1 ,4  m 2  

0 ,030-0 ,035 = 5  m  × 0 ,8  =  4 ,0  m 2  

0 ,038-0 ,051 = 13  m  × 0 ,8  =  10 ,4  m 2  

0 ,075-0 ,085 = 10  m  × 2 ,0  =  20 ,0  m 2  

0 ,159-0 ,162 = 3  m  × 0 ,8  =  2 ,4  m 2  

Ce lk em  p locha =        38 ,2  m 2  

Dop lnění  p lochy drobným  m ater iá lem ,  s  dovozem  = 38,2  ×  0 ,1  =  3 ,82  m 3  

V  dop lňovaných p lochách ponechat  /u loži t /  vě t š í  m ís tn í  vyčníva j íc í  k am eny,  
zabraňu j íc í  chůzi  

 

Zak ryt í  p lochy ok o l í  p ro t ie rozní  s í t í   

38 ,2  m 2  a  dodávk a = 1  ro le  =  83 ,69  m 2  

 

Z ř í zen í  podé lného zábrad l í  z  d řevěných k u láčů  a  sn ím ate lných řetězů  

0 ,150-0 ,158 = 8  m  

 

Ods t ranění  s ta ré  vodovodní  t rubk y    1 ,4  m  
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Tab.  2 

Manipulace s  mater iá lem  

 

Odvoz nevhodného m ater iá lu  na  m ezisk ládk u u  Vrbatovy boudy a  na  depon i i  v  
Do ln ích  Mísečk ách 

Do 4  k m  + na ložení  +  do  7  k m       1 ,7  m 3  

 

Dovoz k am enného m ater iá lu  ze  zdro je  ve  Šp ind lerově  m lýně  na  m ezisk ládk u a  na  
s taven iš tě  pod Labsk ou boudou 

Na ložení  +  13  k m  + na ložení  +  4  k m     9 ,45  m 3  

 

Dovoz drobného m ater iá lu  ze  zdro je  v  Har rachově  na  m ezisk ládk u a  na  
s taven iš tě  

Na ložení  +  52  k m  + na ložení  +  4  k m     21 ,3  m 3  

 

Vodorovné p řem ís tění  k am enů  nošením  do 10 m  (do  m ís ta  a  v  m ís tě  použi t í )  

9 ,3  +  30 ,5  +  28 ,7  +  1 ,2  +  9 ,45  =      79 ,15  m 3  

P ř íp la tek  za  da lš ích  5× 10 m  = 9 ,45  ×  5  =    47 ,25  m 3  

 

Sv is lé  p řem ís tění  k am enů  ručně  (m an ipu lace ve  ve lk ém  podé lném  spádu)  

30 ,5  +  28 ,7  =         59 ,2  m 3  

+  sv is lá  doprava dop lňovaného m nožs tv í     9 ,45  m 3  

 

P řesun m ater iá lu  ručním i  p ros t ředk y do  50 m  (2× :  do  k m  0 ,065)  

32 ,45×2 = 64 ,9  m 3  ×  2  t  =       129,8  t  

 

Sum á ř  m an ipu lace 

 

P řesun do 4  k m  = 1 ,7+9,45+21,3  =  32 ,45  m 3  z  toho 23,0  hor .  4  a  9 ,45  hor .  5   

P řesun do 7  k m  = 1 ,7  m 3  

P řesun do 10 k m  = 30,75 m 3   z  toho 21,3  hor .  4  a  9 ,45  hor .  5  

P ř íp la tek  3  k m  = 9 ,45  ×  3  =  28 ,35  m 3  

P ř íp la tek  42  k m  = 21,3  ×  42  =  894,6  m 3  

Na ložení  výk opk u = 1 ,7+(9 ,45×2)+(21,3×2)  =  63 ,2  m 3  

U ložení  výk opk u na depon i i  =  1 ,7  m 3  

Odvoz ods t raněných t rámů  =  81×0,15×0,15 = 1 ,82  m 3  
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